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В последние годы внимание к культурному наследию и историческим корням становится всё более значимым аспектом воспитания подрастающего поколения. Одной из таких инициатив стало мероприятие, посвященное казакам- героям СВО, которое прошло в МБОУ «Базковская СОШ». Это событие не только напомнило ученикам о героическом прошлом наших предков, но и вдохновило их гордиться сегодняшними героями. 
На мероприятии присутствовал наставник 6-а класса, ведущий специалист ГКУ РО «Казаки Дона», подъесаул Косоножкин А.Г. Он рассказал ребятам о подвигах казаков, принимавших участие в Специальной военной операции на Украине, о значении служения Родине. Для учеников была показана презентация «Казаки-герои СВО». 
Рассказ наставника произвел глубокое впечатление на школьников. Многие из них отметили, что почувствовали гордость за свою страну и её героев.
Мероприятие прошло успешно и оставило яркий след в сердцах всех участников. Такие события играют важную роль в формировании гражданского сознания и патриотического воспитания подрастающего поколения. 
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